11Iro

HWms: HATAJIbA
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2009 20:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.10.2009 06:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111229/answer/111230




VBaxaemas Hartanbst! KuCTH mpumaTKa su4Ka y rofioBasioro pedbeHka B HopMe OBITh He IOIKHO
BoOO11Ie. B TaKkOoM Bo3pacTe 0Ha MOKET ObITh BPOXKIEHHOM UK BO3HUKIIEN B pe3ybTaTe
BOCITa/JIMTE/IFHOTO IIpollecca B IpuAaTke Audka. [loKka3aHus K olepaluy 10 OBOLY KUCTHL IUYKa y
OeTeil onpeaensoTCs II0 CUMIITOMAM U TOJIbKO Ha 0YHOM IIpUeMe. Yoauu.



